



Житель Саратовского района признан виновным в совершении преступлений против половой свободы девушки



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю Саратовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (совершение иных действий сексуального характера, соединенное с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 21 июля 2017 года в ночное время молодой человек пригласил к себе в дом, расположенный в одном из населенных пунктов Саратовского района, 18-летнюю знакомую, где, высказывая угрозы убийством и причинением тяжкого вреда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

здоровью, нанес ей множественные удары по различным частям тела, после чего совершил насильственный половой акт против ее воли, а также иные действия сексуального характера.

После произошедшего девушка обратилась в правоохранительные органы и рассказала о случившемся.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1197611>